
The Omaha Earned Income Tax Credit (EITC) Coalition advances financial empowerment, asset 

development and community prosperity for low to moderate income families through quality 

volunteer tax return preparation, community partnerships, and strategies to improve savings. 

 

 

 

 What to bring for your tax appointment:  
 
o Social security cards or ITINs for self, spouse, and dependents.  
o Photo Identification for self & spouse 
o Copy of previous year’s tax returns (especially if an IA resident)  
o All W-2 and 1099 forms (Interest, Dividend, NEC, Miscellaneous, 

retirement, SSA, State (G))  
o Total of any cash income from contract work, self-employment 

expenses 
o Child care provider info (Name, address, EIN/SSN) and amounts 

paid  
o Amount of Advanced Child Tax Credit received 
o Amount of stimulus payments received 
o For direct deposit, bank account(s) and routing number(s).  
o Property tax receipts and mortgage interest statements,  
o For itemized deductions: medical bills, charitable contributions, 

previous year’s State refund  
o Health Savings Account (HSA) contributions and distributions 
o Education expense receipts (Form 1098-T) 
o Gambling Winnings (Form W-2G) 
o Energy Credit Certificates of Authenticity  
o Proof of Marketplace Health Insurance (Form 1095-A,)  
o Both spouses must be present to sign return or in case of 

divorce/separation, may need spouse’s name and SSN 
(Alimony/Filing Separate) 

o For unique situations that may apply to you, please bring (visit 
www.irs.gov to learn more): 

o IRS ID Theft Protection PIN Letter 
o Form 8332 (to claim a child due to divorce or separation) 
o Death Certificate for a deceased taxpayer, spouse, or dependent 
o Power of Attorney Form 2848 for someone not able to be present to 

file 
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Qué debe traer a su cita de impuestos:  
 

o Tarjetas de Seguro Social o ITIN para sí mismo, cónyuge y dependientes.  
o Identificación con foto  
o Copia de las declaraciones de impuestos del año anterior (especialmente si 

sea residente de IA)  
o Todos los W-2 y 1099 formas (intereses, dividendos, NEC, Misceláneos, 

jubilación, SSA, estado (G))  
o Total de ingreso en efectivo del trabajo de contratista, gastos de 

autoempleo 
o Información de proveedor de cuidado infantil (nombre, dirección, EIN/SSN) 

y cantidades pagadas  
o Para depósito directo, cuenta bancaria y número del encaminamiento.  
o Cantidad total recibido del Crédito Avanzado del Nino 
o Cantidad total de Estimulo Económico recibido 
o Los recibos de impuesto de propiedad y las declaraciones de interés 

hipotecarios,  
o Para deducciones detalladas: gastos médicos, contribuciones caritativas, 

reembolso del estado del año anterior  
o Contribuciones y distribuciones de Cuentas de Ahorro de Salud (HSA) 
o Recibos de gastos de educación (Forma 1098-T) 
o Ganancias de juegos de azar (Forma W-2G) 
o Crédito de Energía certificados de autenticidad  
o Prueba de seguro de salud (formas 1095-A, B, o C)  
o Ambos cónyuges deben estar presentes para firmar declaración o en caso 

de divorcio/separación, pueden necesitar nombre y SSN del cónyuge 
(pensión alimenticia/presentación separada) 

o Para situaciones únicas que pueda aplicar a usted, favor de traer (visita al 
www.irs.gov para más información): 

o Carta de PIN de Protección de Robo de Identidad 
o Forma 8332 (para reclamar a un hijo debido al divorcio o 

separación) 
o Acta de Defunción para un contribuyente, cónyuge o dependiente 

fallecido 
o Forma 2848 Poder de Abogado para alguien no pueda estar 

presente para declarar 
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